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[bookmark: _Hlk148519746][bookmark: _Hlk148535654]ACTA NÚMERO VEINTIDOS. En la Alcaldía Municipal: EL Rosario, Departamento de Cuscatlán, a las diez horas del día nueve de octubre de dos mil veintitres. Sesión Extraordinaria, celebrada y convocada por el señor Alcalde Municipal: don  Manuel Antonio de Jesús Tejada Hernández; con la asistencia de los señores miembros del Concejo: Síndico Municipal, don Godofredo Méndez Pérez; primera Regidora, doña Verónica del Carmen Navidad Iraheta; tercera suplente, designada como Segunda Regidora Propietaria, doña María Carolina Vásquez de Castro; con la asistencia de los miembros suplentes: primera suplente, doña Ingrid Larissa Hernández Lazo; segundo suplente, don Rosulo Muñoz López;  cuarto suplente, don  Rafael Antonio Tejada y Secretario de actuaciones señor José Nelson Sánchez. El señor Alcalde Municipal informo al Concejo de los asuntos que le competen; el Secretario le dio lectura al acta anterior, la cual fue aprobada en todas sus partes.  A continuación, se expusieron algunos puntos, se tomaron en consideración los siguientes. ACUERDO NUMERO UNO. El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: I- Que el señor Alcalde Municipal informa que el Jefe de Equipo de la Corte de Cuentas de la Republica convoco para este dia a miembros del Concejo Municipal para hacer entrega de observaciones encontradas en el “Examen Especial a los Ingresos, Egresos y Cumplimiento de Leyes y Normativa aplicable a la Municipalidad de El Rosario, Departamento de Cuscatlan, del periodo 1 de mayo de 2021 al 31 de diciembre de 2022”; por lo que en base a las facultades que le confiere el Codigo Municipal, ACUERDA: 1- Dar por recibido el informe de las observaciones emitidas por el equipo de auditores de la Corte de Cuentas de la Republica del  “Examen Especial a los Ingresos, Egresos y Cumplimiento de Leyes y Normativa aplicable a la Municipalidad de El Rosario, Departamento de Cuscatlan, del periodo 1 de mayo de 2021 al 31 de diciembre de 2022”; 2- Analizar y responder por escrito tal como lo establece el Art. 33 de la Ley de la Corte de Cuentas de la Republica y el Art. 23 del Reglamento de las Politicas de Auditoria Gubernamental, cumplace. ACUERDO NUMERO DOS. El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: I- Que por Acuerdo No. 1 de fecha 20 de septiembre de 2023, se giro instrucciones al Tesorero Municipal y Contadora Municipal para que informaran a este Concejo del resultado de las instrucciones verbales hechas sobre los “Informes de Auditoria Externa, correspondientes a los ejercicios 2018, 2019 y 2020”; II- Que el señor Tesorero Municipal, manifiesta que no recibio ninguna instrucción ni verbal ni escrita y que una recomendación verbal no garantiza nada ya que todo tiene que  ser informado a traves de un escrito. III- La Contadora Municipal, hace del conocimiento que no recibio instrucciones por parte del Concejo Municipal; IV- Que los Auditores de la Corte de Cuentas de la Republica,  han identificado y  comunicado, en el No. 9- Incumplimiento a recomendaciones de Auditoria Externa, que dice:
1. Al Concejo Municipal girar instrucciones a la Contadora Municipal, para que depure las cuentas señaladas en los numerales de 1 a 3 de los cuestionamiento financieros, para que los  estados financieros presente rifas razonables.
2. Al Concejo Municipal, nombrar una comision para el seguimiento de los señalamientos de los numerales del 1 al 18 de los hallazgos de Control Interno, informando del avance de los resultados.
3. Al Concejo Municipal, realizar las gestiones administrativas y legales con la unidad juridica de la entidad, para los asuntos comunicados en los  numerales del 1 al 6 de los aspectos legales incumplidos.
IV-  Que nuevamente los Auditores de la Corte de Cuentas de la Republica de El Salvador, señalan  que el Art. 48 de la Ley de la Corte de Cuentas; establece: “Las recomendaciones de auditoria seran de cumplimiento obligatorio en la entidad u organismo. Y por tanto, objeto de seguimiento por el control posterior interno y externo”; III- Al respecto de las recomendaciones, emitidas por los informes de auditoria, se ordenara al Tesorero y Contadora, a efecto que superen las deficiencias y observaciones de los hallazgos de auditoria; por lo que en base al numeral 13 del Art. 31 del Codigo Municipal, ACUERDA: 1-  Girar instrucciones a traves de “Informe de Auditoria Externa correspondientes a los ejercicios 2018, 2019 y 2020 al Tesorero Municipal y Contadora Municipal informen a este Concejo el resultado de las instrucciones hechas sobre los “Informes de Auditoria Externa, correspondientes a los ejercicios 2018, 2019 y 2020” del 1 al 3 de los cuestionamientos financieros, para que los estados financieros presente rifas razonables; 2- Nombrar Comision integrada por el señor Alcalde Municipal, don Manuel Antonio de Jesus Tejada Hernandez y primera Regidora suplente, doña Ingrid Larissa Hernandez Lazo, para que den seguimiento a los señalamientos de los numerales del 1 al 18 de los hallazgos de Control Interno encontrados en los informes de Auditoria Externa de los ejercicios 2018, 2019 y 2020, informando de los avances de los resultados; 3- Solicitar a la Unidad Juridica de esta Alcaldia realice las gestiones administrativas y legales, para los asuntos comunicados en los numerales del 1 al 6 de los aspectos legales incumplidos; Se les ordena responder por escrito y en los proximos cinco dias habiles despues de haber recibido el presente, comuniquese. Y no habiendo mas que hacer  constar, finaliza la presente que firmamos.




Manuel Antonio de Jesús Tejada Hernández,             Godofredo Méndez Pérez,
Alcalde Municipal.                                                          Síndico Municipal


Verónica Del Carmen Navidad Iraheta                      Maria Carolina Vasquez de Castro,
Primer Regidor.                                                           Segundo Regidor Interina.


José Nelson Sánchez,
Secretario Municipal. –
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